
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΦΟΡΕΩΝ ΚΑΤΑ ΤΟΥ CO2 

Μια ακόμα χρυσή σελίδα, πλάι σε εκείνες του radar, του λιθάνθρακα , των 
αποθηκών καυσίμων,  κ.ά  προστέθηκε εχθές στο βιβλίο των αγώνων της περιοχής 
μας  ενάντια σε σχέδια υποβάθμισης του.  

Πάνω από δύο χιλιάδες Θάσιοι σε μια ιστορική απόβαση στην Καβάλα 
«πίεσαν» τα πρωτόκολλα των φερυ-μπωτ που διατέθηκαν δωρεάν, όπως και τα 
λεωφορεία του ΚΤΕΛ,  για να βρεθούν στο μεγαλειώδες συλλαλητήριο στην 
πλατεία Καπνεργάτη στην Καβάλα, μεταφέροντας το πάνδημο, ηχηρό μήνυμα της 
ματαίωσης της σχεδιαζόμενης αποθήκευσης του CO2 στον Πρίνο.  

Μια πρωτοφανής σε μέγεθος και παλμό συγκέντρωση 5.000 πολιτών, 
συναισθανόμενοι το μέγεθος της ιστορικής ευθύνης απέναντι στον τόπο τους, 
έδωσε την πιο αποφασιστική απάντηση - υπόσχεση για την νικηφόρα έκβαση του 
αγώνα μας. 

• Για να ζούμε με ασφάλεια και ευημερία στον τόπο μας, χωρίς το αιώνιο 
ρίσκο της «ρώσικης ρουλέτας», από  μια «ωρολογιακή βόμβα» κάτω από τα 
πόδια μας. 

• Για να ματαιώσουμε την μετάλλαξη του προικισμένου μας τόπου σε 
χαβούζα βιομηχανικών ρύπων  

• Για να υψώσουμε τείχος προστασίας στις ζωές  και το μοναδικό μας φυσικό 
περιβάλλον πάνω από αρπακτικά, αδίστακτα συμφέροντα. 

Στους συγκεντρωμένους πολίτες απευθύνθηκε ο Δήμαρχος Θάσου, 
επικεφαλής του Δήμου που είχε και την κεντρική ευθύνη διοργάνωσης του 
συλλαλητηρίου. Χαιρέτησε ο Δήμαρχος Νέστου και εκπρόσωπος των 
αγωνιζομένων αγροτών - κτηνοτρόφων. Ο Λάζαρος Βασιλειάδης μέλος της 
επιστημονική Επιτροπής του Δήμου Θάσου στην επιστημονικά τεκμηριωμένη 
ομιλία του κατεδάφισε πλήρως το αφήγημα της διάτρητης Μ.Π.Ε της Energean και 
της παρατρεχάμενης Ε.Δ.Ε.Υ.Ε, αναδεικνύοντας τον ψευδεπίγραφο χαρακτήρα της 
πράσινης ανάπτυξης που μας σερβίρουν και τους τεράστιους κινδύνους που 
κυοφορούνται από το απρόσκλητο έργο-εφιάλτη. Κατά του έργου τάχθηκαν 
εκατοντάδες φορέων, συλλόγων και σωματείων Θάσου και Καβάλας αλλά και της 
ευρύτερης περιοχής μας. Θλιβερή παρένθεση – παραφωνία η απουσία 
Περιφερειάρχη, των μελών της πλειοψηφούσας παράταξης της Περιφέρειας και 
των βουλευτών του νομού μας που προτίμησαν την κρύα μοναξιά της «καρέκλας» 
τους από την ζεστασιά της αγκαλιάς του αγωνιζόμενου λαού τους.  

Το μακρύ «ποτάμι» των διαδηλωτών με ουρανομήκη συνθήματα «εεε – οοο 
πάρτε τη χαβούζα σας και φύγετε από δω», «Εσείς μιλάτε για κέρδη και ζημιές, 
εμείς μιλάμε για ανθρώπινες ζωές», «Καβάλα – Θάσος μια γροθιά, στον κόλπο του 
νομού μας χαβούζα δεν χωρά» κ.ά  αφού ξεσήκωσε την Καβάλα, διέσχισε 



κεντρικούς δρόμους με κατάληξη το Διοικητήριο όπου επιδόθηκε ψήφισμα 
διαμαρτυρίας κατά της αποθήκευσης του CO2. 

Η Συντονιστική Επιτροπή Φορέων Θάσου κατά της αποθήκευσης CO2 στον 
Πρίνο χαιρετίζει το ιστορικό, μεγαλειώδες συλλαλητήριο του λαού μας της 11ης 
Δεκεμβρίου στην Πλατεία Καπνεργάτη στην Καβάλα. Αντλούμε δύναμη και 
αισιοδοξία για να σηκώσουμε  ψηλότερα τη σημαία του αγώνα μας στο δρόμο της 
ενημέρωσης και της  επαγρύπνησης των πολιτών, όπως με συνέπεια πράξαμε 
μέχρι σήμερα.  Δυναμώνουμε το κίνημά μας για την σωτηρία του τόπου μας 
εκτιμώντας  ότι έχουμε αρκετό δρόμο να διανύσουμε ακόμα ως την νικηφόρα 
έκβαση του αγώνα μας.  
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